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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE VINTE E QUATRO DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZASSEIS

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e dezasseis, no Auditório da Casa das Artes,

reuniu, em sessão ordinária, a Assembleia Municipal de Arcos de Valdevez, sob a presidência de

Francisco Rodrigues de Araújo, secretariado por Manuel Caldas Brito e António Amorim Lima, primeiro e

segundo secretários, respetivamente.

CHAMADA - à chamada, que se efetuou às dezassete horas por falta de quórum à hora marcada

para o inicio da reunião (dezasseis horas e trinta minutos), responderam sessenta e dois membros da

Assembleia Municipal;

JUSTIFICAQOES DE FALTA — apresentaram justificação de falta, que foi aceite, os senhores

Anabela Esteves, Augusto Osório, Carina Gameiro, Carolina Faria Seco, Diamantino, Portela, José Araújo,

Luís Miguel Garcia, Marcelo Freitas, Mário Cerqueira, Nuno Amaral e Sandrina Gonçalves. --------------------

O senhor Presidente da Junta de Freguesia de Aboim das Choças — José António Lourenço

Duarte — solicitou substituição pela secretária — Tânia Jesus Gomes Dias.

Tendo-se procedido ao registo magnético da sessão, e verificando-se estar o mesmo em boas

condições, nesta ata apenas se faz referência às intervenções ocorridas. --------------------------------------------

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DE VINTE E NOVE DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZASSEIS: - não

houve inscrições para discussão do projeto desta ata, vindo o mesmo a ser aprovado, por maioria, com

quatro abstenções — Alberto Amaral, Arlindo Galvão, Emília Cerdeira e Maria Fernanda Cerqueira. --

INFORMACOES E CORRESPONDÉNCIA: - o Senhor Presidente da Assembleia deu

conhecimento de que os senhores David Manuel Rodrigues Ferreira Gomes, do Grupo Municipal do PSD,

Alexandra Cristina Rodrigues Esteves e Eduardo Heitor Soares Afonso Sousa, do Grupo Municipal do PS, e

António José Dantas Reis Faria, do Grupo Municipal do CDS/PP, solicitaram substituição por ausência

temporária inferior a trinta dias, tendo sido convocados para os substituir nesta sessão os senhores Ulisses

Valdemar Cerqueira Brito, Sandrina Fátima Parga Alves Gonçalves, Nuno Ricardo Pedreira Amaral e Augusto

Carlos Noronha Azeredo Pinto Osório.

Informou sobre a participação em atividades ocorridas desde a última sessão e sobre a

correspondência recebida, referindo que esta ficaria à disposição de quem pretendesse consulta-Ia. ---------

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA
Intervieram os senhores Alvaro Amorim (CDS/PP) — Anexos 1 e 2, João Simões (PS) — Anexo 3,

Emilia Cerdeira (PSD) — Anexo 4, Armando Caldas (PS) — Anexo 5, João Barbosa — Anexo 6, Alberto

Leiras (PSD) — Anexo 7, Angélica Ferreira (PSD) — Anexo 8, Andreia Fernandes (PSD) — Anexo 9, António

Maria Sousa, Filipe Faro (CDU) e Presidente da Câmara.

Foi tomada a seguinte deliberação:

- Aprovado, por unanimidade, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Prof. Luís

Gachineiro da Cunha (Anexo 1), cidadão ligado à educação e a cidadania ativa, que foi professor no

Externato Municipal Arcuense, e mais tarde no Liceu, tendo integrado várias instituições, entre as quais o .

GEPA, a Santa Casa da Misericórdia e a Universidade Sénior, Documento apresentado pelo Grupo

Municipal do CDS/PP e subscrito pelos Grupos Municipais do PSD, PS e CDU. ------------------------------------

, PERIODO DA ORDEM DO DIA

PONTO UM - RELATORIO DE ATIVIDADES DO EXECUTIVO: - previamente distribuido por

escrito, na forma habitual, o Relatório fica arquivado nos documentos que fazem parte desta ata. -------------

Intervieram os senhores Filipe Faro (CDU), Pedro Marinho (PS) — Anexo 10, Mário Ventura

(CDS/PP) e Presidente da Câmara,

Foram tomadas as seguintes deliberações:

PONTO DOIS - DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS CONSOLIDADAS RELATIVAS
AO EXERCICIO DE 2015: - o Senhor Presidente da Câmara informou que o Município apresenta contas

consolidadas com as entidades detidas ou participadas, em conformidade com o disposto no artigo 75o da

Lei no 73/2013, de 3 de setembro, e que apenas a ACIBTM — Associação para o Centro de Incubação de

Base Tecnológica do Minho integra o seu perímetro de consolidação, em razão da existência de uma

posição de controlo decorrente da titularidade de 50% (cinquenta por cento) do fundo social daquela

associação de direito privado sem fins lucrativos.

Não houve intervenções sobre este ponto da ordem de trabalhos.

- A Assembleia deliberou, por maioria com a abstenção de Alvaro Amorim, apreciar

favoravelmente os Documentos de Prestação de Contas Consolidadas relativas ao exercício de
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dois mil e quinze, em conformidade com o disposto no no 2 do artigo 76o da Lei no 73/2013, de 3 de

setembro e no no 2- alínea I) do artigo 25o do Anexo I à Lei no 7512013, de 12 de setembro. --------------

O Senhor Mário Ventura ausentou- se da sala não tendo participado nesta votação.

PONTO TRÉS - PROTOCOLOS DE APOIO FINANCEIRO A CELEBRAR COM AS
FREGUESIAS:--o Senhor Presidente da Câmara propôs, em conformidade com o previsto na alínea ccc)

do no 1 do artigo 33o do Anexo I à Lei 75/2013, de 12 de setembro, a aprovação dos protocolos de apoio

financeiro, no valor de €30 000,00 (trinta mil euros), a celebrar com as seguintes Freguesias e Uniões de

Freguesias:

- Aboim das Choças — para ampliação da Sede da Junta (2a fase), requalificação do caminho de

acesso a Quelha e caminho de acesso ao Cemitério, cujo valor de adjudicação é de € 37 541,39 (trinta e

sete mil quinhentos e quarenta e um euro e trinta e nove cêntimos), mais |V ;

- Paçô — para execução de diversas obras na freguesia, orçadas em € 38 845,40 (trinta e oito mil

oitocentos e quarenta e cinco euro e quarenta cêntimos), mais IVA; ----------------------------------------------------

- Prozelo — para alargamento e pavimentação do caminho do Campo, cujo custo é de € 39 175,00

(trinta e nove mil cento e setenta e cinco euro), mais IVA;

- Senharei — para alargamento e pavimentação dos caminhos da Mó e da Abelheira, a adjudicar

por € 38 970,00 (trinta e oito mil novecentos e setenta euro), mais IVA; ——————————————————————————————————————————————

- Álvora e Loureda — para alargamento do Cemitério de Álvora, obra orçada em € 43 901,00
(quarenta e três mil novecentos e um euro), mais IVA;

- Grade e Carralcova — para alargamento e pavimentação dos caminhos de Oucias / Forcadas e

de Gontariz, cujo valor de adjudicação é de € 40 084,00 (quarenta mil e oitenta e quatro euro), mais IVA, —

Propôs também os apoios de € 29 420,00 (vinte e nove mil quatrocentos e vinte euro) a Freguesia

de Jolda (S. Paio), para retificação do caminho da Passagem do Lagar do Azeite, requalificação do

caminho de Monte e construção de casas de banho no Cemitério, obras orçadas em € 36 775,00 (trinta e

seis mil setecentos e setenta e cinco euro), mais IVA; de € 28 690,48 (vinte e oito mil seiscentos e noventa

euro e quarenta e oito cêntimos) à União das Freguesias de Guilhadeses e Santar, para alargamento do

caminho de Santo António, beneficiação do caminho de Carvalhos e pavimentação do caminho de acesso

às Habitações Sociais, a partir do CM 1306, cujo valor de adjudicação é de € 35 863,10 (trinta e cinco mil

oitocentos e sessenta e três euro e dez cêntimos), mais IVA, e de € 29 780,60 (vinte e nove mil setecentos

e oitenta euro e sessenta cêntimos) à União das Freguesias de Jolda (Madalena) e Rio Cabrão, para

realização de obras nos caminhos de Valinhas — Carvalheira (1a fase), de Ribeiro (1a fase), de Portela —

Barreirinha (2a fase) e de Sucarreira, em Jolda (Madalena), e nos caminhos de Monte e de Quintela — Côto

(2a fase), em Rio Cabrão, com um custo previsto de € 37 225,75 (trinta e sete mil duzentos e vinte e cinco

euro e setenta e cinco cêntimos), mais IVA.

Intervieram os senhores António Maria Sousa e Presidente da Câmara. ----------------------------------

- A Assembleia deliberou, por unanimidade, aprovar as Minutas dos Protocolos de Apoio

Financeiro a Celebrar com as freguesias de Aboim das Choças, Paçô, Prozelo, Senharei e Uniões

das Freguesias de Álvora e Loureda e de Grade e Carralcova, no valor de € 30 000,00 (trinta mil
euros), bem como com a Freguesia de Jolda (S. Paio), no valor de € 29 420, 00 (vinte e nove mil

quatrocentos e vinte euro), com a União das Freguesias de Guilhadeses e Santar, no valor de € 28

690,48 (vinte e oito mil seiscentos e noventa euro e quarenta e oito cêntimos, e com a União das

Freguesias de Jolda (Madalena) e Rio Cabrão, no valor de € 29 780,60 (vinte e nove mil setecentos e

oitenta euro e sessenta cêntimos), em conformidade com o disposto na alínea ]) do no 1 do artigo

25o do Anexo I a Lei 75/2013, de 12 de setembro..

APROVAÇÃO EM MINUTA: - o Senhor Presidente da Assembleia leu a minuta da ata desta
sessão, colocando-a à apreciação do Plenário. Não havendo inscrições para a sua discussão, passou—se

de imediato a votação, vindo o documento a ser aprovado por unanimidade, em conformidade com o

disposto no no 3 do artigo 57o do Anexo | a Lei no 75/2013, de 12 de setembro. -------------------------------------

PERÍODO DESTINADO A INTERVENÇÃO DO PÚBLICO
Não houve inscrições.

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente da Assembleia agradeceu a todos os presentes
e, quando eram dezanove horas e dez minutos, encerrou os trabalhos desta sessão, dos quais, para
constar, se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada no próximo plenário, há-de ser assinada

pelo Senhor Presidente da Assembleia e por mim, Isabel Gonçalves, que a lavrei. ---------------------------------
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